[bookmark: _GoBack]26-27 сентября 2018 года в Тбилиси, Грузия, состоится международная конференция «Дни Кабельного Телевидения и Медиа Индустрии Кавказа-2018".
Целью конференции является рассмотрение новых направлений в сфере международных телекоммуникаций, рассмотрение технических и юридических вопросов, рассмотрение новых технологических тенденций и развитие Медиа индустрии, обмен разных исследований, анализ и оценка актуальных проблематических вопросов. В конференции примут участие кабельные операторы, специалисты со всего мира, профессиональные объединения и ассоциации, компании-производители аппаратуры и представители телеканалов.
Организаторами конференции являются Союз кабельного телевидения Грузии, Ассоциация кабельных телевещателей Армении и Ассоциация кабельного телевидения России.
На конференции будут рассмотрены актуальные вопросы:
- Взаимоотношения между транзитными и местными вещательными компаниями. Кто, сколько и кому платит. Вопрос Must carry и Must offer. Положение в Грузии и анализ международной практики.
- Перспективы развития технологий DTH, IP, OTT и существующее положение.
- Значение качественного контента в современности и медиа индустрия в Грузии.
- Развитие кабельных телевидений и их проблемы.
- "Пиратские" вещательные формы на рынке Грузии, источники, влияние на бизнес операторов, методы борьбы с "пиратами".
- Будут представлены Контент-шоу, презентации новых телеканалов.
В рамках конференции участникам предоставляется возможность сделать презентации и организовать свой шоу-рум.
Для участия в конференции можете связаться с организатором по адресу conference@cable-tv.ge или номеру телефона: +995 32 234 36 29.
Детальную информацию о конференции смотрите на сайте: www.conference.cable-tv.ge.
