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Уважаемые коллеги, друзья!
Для меня большая честь обратиться к участникам XXII Международного форума Международной академии связи «Экономика в условиях цифровой трансформации», и я искренне признателем Президенту Академии Анастасии Петровне Оситис за приглашение на это мероприятие. 

Форум, в рамках которого планируется рассмотреть такие актуальные направления программы «Цифровая экономика Российской Федерации», как формирование исследовательских компетенций и технологических заделов, информационная инфраструктура и информационная безопасность, а также вопросы построения информационно-коммуникационной инфраструктуры цифровой экономики и задачи формирования национальной цифровой сети связи России, не может пройти незамеченным для российской отрасли ИКТ и, несомненно, соберет свою заинтересованную аудиторию. 
Месяц апрель выдался довольно насыщенным на события, связанные с информационно-коммуникационными технологиями. Достаточно было бы отметить проходящую в эти дни в Женеве сессию 2018 года Совета МСЭ, на которой рассматривается широкий круг политических вопросов в области электросвязи.
Но не стоит, наверное, обходить вниманием и международный день «Девушки в ИКТ», который отмечается ежегодно в четвертый четверг четвертого месяца (в соответствии с инициативой, поддержанной государствами – членами МСЭ в Резолюции 70 Полномочной конференции МСЭ 2010 года) и в этом году проводится 26 апреля, в один день с Форумом Международной академии связи.
Даже если это лишь совпадение, то совпадение весьма знаковое, ведь среди участников сегодняшнего форума не только мужчины. В нашем регионе женщины вносят реальный вклад в развитие информационно-коммуникационной отрасли, и без них, по сути, не возможна и сама цифровая трансформация, давшая толчок проведению сегодняшего мероприятия. 
Анстасия Петровна Оситис - Президент Международной академии связи и Генеральный директор и Президент ОАО «АСВТ», она же - основатель, один из учредителей и первый Перзидент компании «Мобильные телесистемы», настоящая женщина-легенда и живой, весьма вдохновляющий пример для сегодняшних выпускниц телекоммуникационных вузов, только начинающих свое становление в профессии. 

Международная академия связи активно сотрудничает с Международным союзом электросвязи, принимая участие в важных глобальных мероприятиях МСЭ в составе делегации Российской Федерации. 

Но еще Международная академия связи непременный участник региональных мероприятий МСЭ, проводимых в Москве, в том числе ежегодной видеоконференции, организуемой Зональным отделением МСЭ в рамках международного дня «Девушки в ИКТ». 

Я рад возможности в день «Девушки в ИКТ» пожелать Анастасии Петровне и всем присутствующим успешного проведения форума «Экономика в условиях цифровой трансформации», интересных встреч и плодотворных дискуссий. 

Благодарю вас за внимание. 
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