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Уважаемые коллеги, участники и гости!
Я рада приветствовать всех на 22-м Международном форуме МАС «Экономика в условиях цифровой трансформации». 
Благодарю вас за проявленный интерес к Форуму, который входит в число мероприятий проходящей «Российской недели высоких технологий - 2018». 
На Форуме присутствуют представители Государственной Думы ФС РФ, Общественной палаты РФ, Минкомсвязи России, Минэкономразвития России, Федерального агентства связи, Правительства Москвы, профессионалы отрасли и учащиеся, руководители компаний, операторы, интеграторы, ученые и студенты, представители из разных стран: Словении, Италии, Сербии, Таджикистана и других. На видеоконференцсвязи с нами находятся представители зарубежных отделений МАС. 
Цифровая трансформация сегодня стала большой темой. Информационные технологии уже не раз меняли деятельность человечества к лучшему, на каждом витке развития давали нам возможность работать быстрее, лучше, эффективней, тратить меньше и получать больше.
Ответственным за реализацию направления «Информационная инфраструктура» программы «Цифровая экономика российской Федерации» назначено Минкомсвязи России (Министр Николай Анатольевич Никифоров). Мы рады приветствовать Маркова Дмитрия Александровича, директора по направлению «Информационная инфраструктура» АНО «Цифровая экономика».
Цифровая экономика создает качественно новые модели бизнеса, торговли, логистики, производства, изменяет формат образования, здравоохранения, госуправления, коммуникаций между людьми, задает новую парадигму развития государства, экономики и всего общества.
На Пленарном заседании и Сессиях Форума планируется обсудить важные актуальные вопросы информационной инфраструктуры, кадров, образования и другие согласно Программе Форума. Мы рады видеть Прокопова Федова Тимофеевича, заместителя Председателя Национального совета при Президенте по профессиональным квалификациям.
Программа Форума у всех на руках и я надеюсь, что вы будете активны в обсуждениях.
Форум направлен на объединение усилий развитие творческих связей и делового сотрудничества, разработки и внедрения инновационных решений, интеграции российской науки, образования, производства, бизнеса для решения вопросов построения цифровой экономики в нашей стране.
По итогам Форума планируется направить Итоговое решение участников по основным аспектам развития цифровой экономики в России в органы законодательной и исполнительной власти. Нам предстоит анализ и обобщение результатов публичных обсуждений, взаимодействие с модераторами секций и докладчиками.
От имени Президиума МАС и лично приветствую Вас на Форуме и желаю всем успешной, плодотворной работы!
 
