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Дорогая Анастасия Петровна!
В этот прекрасный день выполняю почетную и приятную миссию и по поручению членов Женевского отделения Международной академии связи, включая Генерального секретаря Международного союза электросвязи академика МАС Х.Чжао, заместителя генсека  академика МАС М.Джонсона, Директора Департамента сотрудничества БРЭ МСЭ академика МАС Е.Ким, заместителя Генерального директора компании Интервейл академика МАС Ю.Гриня и от себя лично искренне поздравляю Вас и передаю Вам самые теплые пожелания в связи с Днем Рождения!
Своим энтузиазмом, поддержкой и неиссекаемой энергией Вы заряжаете не только всех нас, но и всех тех, кому посчастливится встретить Вас на своем жизненном пути.  Ваша активная гражданская позиция,  все направления Вашей многосторонней общественной деятельности создают условия для успешной реализации поставленных целей, позволяют смело двигаться вперед. И это находит наглядное отражение в деятельности Международной академии связи, которую Вы многие годы успешно возглавляете.
Высокий международный авторитет МАС прежде всего связан с Вашим неоценимым личным вкладом в ее деятельность как в виде конкретных предложений, так и в рамках очного или дистанционного  участия в работе крупнейших международных мероприятий, включая только что закончившуюся в Буэнос Айресе Всемирную конференцию по развитию электросвязи МСЭ – ВКРЭ-17.
Желаем Вам, дорогая Анастасия Петровна, крепкого здоровья, успешного претворения в жизнь намеченных планов и новых достижений в Вашей благородной и созидательной деятельности. 

Ваш самоотверженный труд во благо развития информационно-коммуникационных технологий и электросвязи содействует достижению  Целей в области устойчивого развития и позволит  успешно провести судьбоносную Полномочную конференцию МСЭ осенью 2018 года.
Для нас общенье с Вами как награда.

Будьте вечно молоды! Good Luck !
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