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Центр "23 век", портал 1234G.ru и СПбГУТ приглашают вас и ваших коллег принять участие в VI Международном Съезде TELECOMTREND.
 
Дата: 31 октября 2018 г.
Место проведения: СПбГУТ им. проф. М.А. Бонч-Бруевича (Санкт-Петербург, пр-т Большевиков, д.22, корп. 1).
Участники Съезда TELECOMTREND:
· представители государственных органов, 
· операторы связи, 
· системные интеграторы, 
· поставщики решений, 
· разработчики ПО, 
· научно-педагогические работники, 
· аналитики и независимые экспертов отрасли. 
На Съезде TELECOMTREND в качестве спикеров выступят более 25 экспертов ведущих телеком-компаний. Мероприятие освещают более 30 инфопартнеров и СМИ.
Цели Съезда:
Международный Съезд TELECOMTREND является площадкой для обмена опытом, имеет дискуссионный формат и посвящен обсуждению актуальных проблем и выявлению тенденций развития отрасли телекоммуникаций. Слушатели в рамках дискуссии поделятся своими взглядами, мнениями и оценками этой динамично развивающейся отрасли.
План Съезда TELECOMTREND:
В рамках Съезда пройдет пленарное заседание, ряд тематических секций и круглый стол, а также пройдут розыгрыши призов от партнеров. Официальные хэштеги мероприятия: #TELECOMTREND, #naputik6G.
Регистрация на мероприятие открыта на официальном сайте Съезда: http://23vek.ru/telecomtrend.
 
Все подробности подготовки к мероприятию, а также розыгрыши призов от партнеров приведены в группе https://vk.com/telecomtrend. Вступайте, чтобы не пропустить ничего важного!
По всем организационным вопросам, вопросам спонсорского, делегатского участия, а также аккредитации СМИ обращайтесь, пожалуйста, к представителям Оргкомитета Съезда:  conf@23vek.ru.
До встречи на Съезде!
