Приветствие Президента Международной академии связи А.П.Оситис
 (Москва, МТУСИ, Конгресс-центр, 25 ноября 2017г.)

Уважаемые организаторы и участники соревнований 
по информационной безопасности!

От имени Президиума Международной академии связи и лично рада приветствовать Вас на Финальном этапе Межрегиональных межвузовских студенческих соревнований по информационной безопасности "Moscow Capture The Flag 2017" (M*СTF-2017).
Сегодня всем известна актуальность и растущее значение вопросов информационной безопасности, которым посвятили свою профессиональную подготовку, можно сказать, определили будущую профессию участники межвузовских соревнований. 
Организация Объединенных Наций резолюцией 70/125 Генеральной Ассамблеи признала электросвязь и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) важным фактором социального, культурного и экономического развития, одним из ключевых инструментов достижения целей и задач в области устойчивого развития человечества на период до 2030 года. 
Растут угрозы и риски во всех сферах повсеместного применения ИКТ. Пользователи должны быть уверены, что их данные защищены от злоупотреблений. Между тем, к примеру, в Германии, за последние два года, 51% всех компаний стал жертвами киберпреступности, а ежегодный ущерб немецкой экономике оценивается примерно в 51 млрд. евро.
В апреле 2017 года на конференции министров, отвечающих за цифровую экономику стран Большой двадцатки экономически развитых стран признано одной из наиболее важных областей деятельности укрепление безопасности данных и развитие информационной автономии. Вопрос включен в принятую министрами дорожную карту, в цифровую стратегию 2025. 
В утвержденной в июле этого года Программе «Цифровая экономика Российской Федерации» информационная безопасность также одно из базовых направлений ее развития на период до 2024 года. 
ИКТ, искусственный интеллект постепенно вытеснят человека из многих сфер деятельности. Но при этом упускается из виду, что появятся новые специальности, требующие гораздо большего профессионализма и знаний. Уже в 2014 году в Европе требовались около 509 000 специалистов «по данным». По оценкам аналитиков, к 2020 году их понадобится 3,5 миллиона.
Уверена, что участие в этих соревнованиях будет способствовать вашему профессиональному росту.
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