Пресс-релиз
Организация управления и мониторинга сетей связи нового поколения необходима для формирования надежной и защищенной цифровой инфраструктуры Российской Федерации. 
Международная общественная академия связи 4 октября 2018 года в Москве провела круглый стол «Управление и мониторинг сетей связи Российской Федерации в условиях перехода к цифровой экономике» по обсуждению актуальных вопросов функционального, обеспечивающего и технологического направлений организации системы управления и мониторинга сетей электросвязи Российской Федерации с учетом задач цифровой трансформации экономики страны.
В работе круглого стола приняли участие представители Минкомсвязи России, Россвязи и Роскомнадзора, отраслевой и академической науки, руководители и ведущие специалисты операторов, специализированных компаний, работающие в сфере ИКТ.
[bookmark: _GoBack]Участники обсуждения отметили, что сложившийся в Российской Федерации к настоящему времени набор взаимоприсоединенных сетей связи разных операторов не обеспечивает выполнения ряда функций, необходимых для реализации одного из базовых направлений  программы «Цифровая экономика Российской Федерации» - создания информационно-коммуникационной инфраструктуры страны, ее пространственной основы, современной, надежной и защищенной единой сети электросвязи страны (ЕСЭ РФ), 
В числе прочих отсутствуют условия для выполнения установленных Законом о связи требований управляемости единой сетью электросвязи страны (на базе технологий последующих поколений), как важнейшего национального инфраструктурного ресурса.
Отсутствие управления ЕСЭ РФ в целях обеспечения ее устойчивости, надежности и необходимого качества обмена информацией для всех сфер использования электросвязи и ИКТ не позволяет в должной мере обеспечить развитие современных территориально распределенных информационно-коммуникационных систем национального масштаба для совершенствования госуправления, развития бизнеса и социальной сферы, не способствует повсеместному использованию ИКТ, как средства и драйвера инновационного развития экономики страны на современном этапе общественного развития.
Участники обсуждения пришли к согласию о необходимости разработки и создания концепции единой системы управления и мониторинга ЕСЭ РФ с организацией национального Центра, как комплекса организационно-технических средств и информационно-аналитических систем, функционирование которого производится в соответствии требованием общности общесетевых методов и правил, обеспечивающего автоматизированный сбор информации и ее обработку с целью поддержки и реализации принятия управленческих решений, направленных на обеспечение качества, целостности и устойчивости работы ЕСЭ РФ в мирное время и в особый период, при чрезвычайных ситуациях.
По результатам обсуждения будет подготовлен и направлен заинтересованным организациям Итоговый документ круглого стола.
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