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ИД «Коммерсантъ» рад пригласить вас принять участие в конференции «Smart-технологии для города», организованной при поддержке Департамента информационных технологий г. Москвы, которая состоится 28 февраля 2019г. в Москве, в конференц-центре Newsroom, ул. Поклонная, 3

На конференции мы поговорим о наиболее интересных smart-решениях для города, которые уже внедрены и которые планируется запустить в ближайшее время. Узнаем, как большие данные, искусственный интеллект, технологии VR/AR помогают в разработке таких решений. Обсудим, какие препятствия мешают развитию, как жители города воспринимают новинки и какие возможности открываются для бизнеса в построении «умного» города.

Темы дискуссии:
· Москва – «умный» город. Планы по развитию городских сервисов в 2019 году.
· Интеллектуальная транспортная система: технологии big data и искусственный интеллект в управлении городским трафиком. Контроль ситуации на дорогах с помощью дронов. «Умные» светофоры и системы информирования.
· «Безопасный город». Развитие систем видеонаблюдения, цифровой идентификации, контроля доступа, оповещения о чрезвычайных ситуациях.
· Энергоэффективная городская среда. Оптимизация энергопотребления. «Умное» уличное освещение.
· Создаем город вместе. Электронные сервисы взаимодействия. Повышение уровня доверия к голосованиям с помощью технологии блокчейн.
· Развитие дистанционных городских сервисов. Что нового на Портале госуслуг? Удобство vs конфиденциальность.
· Доступный город. Технологии для людей с ограниченными возможностями.
· Культурный город. Создание комфортной городской среды для жителей. Применение технологий VR/AR и 3D на объектах культуры. Цифровизация музеев.
· Автоматизация зданий и «умный» дом - новый уровень безопасности и комфорта.



Время проведения мероприятия: 10:00 – 14:00

По вопросам регистрации: Евгения Сауткина sautkina@kommersant.ru  +7 (903) 527-63-54
Подробнее: https://www.kommersant.ru/conference/379 
