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Уважаемая Анастасия Петровна!

От имени членов Женевского отделения Международной академии связи разрешите горячо приветствовать Вас и всех участников XXIII Международного Форума МАС «Цифровая трансформация экономики. Национальные программы и лучшие мировые практики».
.

Форум МАС проводится в первый год выполнения решений Полномочной конференции МСЭ 2018 г., где было избрано новое руководство МСЭ.  Как уже известно участникам Форума, на пост Генерального секретаря МСЭ избран академик МАС Х.Чжао (Китай), а заместителем Генерального секретаря переизбран академик МАС М.Джонсон (Великобритания). Это высокая честь для всех нас, но одновременно и большая ответственность.
Такие темы Форума как  новые задачи и возможности в условиях цифровой трансформации экономики и национальный проект «Цифровая экономика Российской Федерации», национальные программы, лучшие мировые практики и регулирование цифровой трансформации актуальны для всего международного телекоммуникационного сообщества, поэтому решения Форума будут востребованы и с нетерпением ожидаются специалистами 

Члены Женевского отделения Международной академии связи убеждены, что решения Форума будут содействовать решению грандиозных задач построения глобального информационного общества, реализации амбициозных планов цифровой трансформации. 
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