Пресс-релиз
С 9-11 июля в Екатеринбурге  пройдет Глобальный  Саммит по производству и индустриализации, в котором примут участие  Президент Международной академии связи ( МАС) Оситис А.П. и академики МАС. 
   Глобальный Саммит по производству и индустриализации (GMIS) – это платформа, созданная для достижения общих целей в промышленности и объединяющая представителей власти, лидеров бизнеса, экспертного сообщества и гражданского общества. Сопредседателями  данного мероприятия являются  Министерство энергетики и промышленности Объединенных Арабских Эмиратов и Организация Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО).

   Первый Саммит состоялся в марте 2017 года в городе Абу-Даби, столице Объединенных Арабских Эмиратов. В нем приняли участие более  3000 делегатов  из 40 стран мира. В ходе Саммита обсуждались возможности использования технологий, возникших в ходе четвертой промышленной революции, для укрепления и устойчивого развития промышленности, общества, бизнеса и национальных экономик. 
   Программа второго Саммита  расширена  и охватывает такие вопросы, как влияние природоподобных технологий на промышленное производство, польза, которую они могут приносить обществу, «зеленая» энергетика, переработка отходов, «наука о жизни» (генетика, нейротехнологии), цифровое сельское хозяйство, медицина, информационная и кибербезопасность, технологии «умного города», беспилотные технологии и их роль в достижении Целей в области устойчивого развития (ЦУР) Организации Объединенных Наций.
Собрав воедино  заинтересованные стороны, GMIS направлен на создание глобального консенсуса по важнейшим вопросам, связанным с производством, укреплением и устойчивым развитием промышленности, общества, бизнеса и национальных экономик, прогнозирование будущего развития наук, стимулирование технологических преобразований и содействие налаживанию долгосрочных партнерств.
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