Информация о встрече президента МАС Оситис А.П. с академиками Азербайджанского отделения

26 июля 2019 года в Баку в отеле Парк Инн прошла встреча Президента Международной Связи Анастасии Оситис с академиками Азербайджанского отделения МАС. 

После приветствия руководителя Азербайджанского отделения Сируза Абасбейли Анастасии Оситис и академиков состоялся прием новых членов в ряды академиков. Анастасия Оситис вручила Диплом и Удостоверение новым академикам Шукюру Мамедову и Эльнуру Аллахвердиеву. 

Встречу открывал руководитель Азербайджанского отделения МАС, Сируз Абасбейли, который рассказал о проделанной работе за 2017- 2019 годы и о задачах до конца 2019 года и 2020 год и поблагодарил руководство Министерства Транспорта, Связи и Высоких Технологий за оказанную помощь отделению МАС. Были определены задачи на текущий год и утверждены дальнейшие планы работы. 

На встрече с содержательным докладом выступила Президент МАС  Анастасия Оситис. В своем выступлении она указала стратегические задачи Международной академии связи (МАС) на 2019-2020 г. В задачи входит национальная система квалификаций (кадры, образование) и содействие формированию информационно-коммуникационной инфраструктуры и распространению технологий для достижения целей устойчивого развития экономики и повышения качества жизни населения в Российской Федерации и в мире. Анастасия Петровна подробно познакомила с основными направлениями деятельности МАС на 2019 г. и с перспективами развития на 2020г. 
На встрече выступили академики Нури Ахмедов, Алшан Гасанов, Фамиль Мамедов, Али Тагиев. В своем выступлении Шукюр Мамедов поблагодарил Президента МАС за оказанную ему честь звания академика. 

В конце встречи Сируз Абасбейли поблагодарил президента МАС за содержательный доклад, за оказанную помощь и поддержку Азербайджанскому отделению.

