Уважаемые дамы и господа!

ИД «Коммерсантъ» рад пригласить вас принять участие в ежегодной конференции «Энергетика: новые правила, новые возможности», которая состоится 25 сентября в Москве в гостинице Метрополь, Конференц-Зал «Врубель» (Театральный пр-д, 2).

[bookmark: _GoBack]На конференции ИД «Коммерсантъ» эксперты обсудят насколько затратным окажется для участников встраивание в новые правила рынка, как будет развиваться конкуренция между основными игроками, как выстроить эффективную бизнес-модель и противостоять угрозам безопасности, какие плюсы видит для себя компания, выступающая в роли энергетического интегратора, а также как сместить фокус рынка в сторону ВИЭ. 


Вопросы для обсуждения:

· Как компаниям оптимизировать затраты на адаптацию к новым условиям рынка и внедрять цифровые технологий в энергосистемы всех уровней? 
· От конкуренции — к сотрудничеству: как строить энергетический интегратор? 
· Какие коммерческие возможности открываются для компаний, которые рассматривают себя в роли энергетического интегратора?
· Что мешает интегрироваться в нынешнюю инфраструктуру и как переходить на современные стандарты, открытые интерфейсы и платформы?
· Какие донастройки в переходе на новые механизмы работы требуются в сфере нормативной документации? 
· Переход от биллинговых систем к новым схемам взаиморасчетов: сложности и настройка 
· Энергетика мусора: в чем причина роста инвестиция в производство биогаза из отходов
· Инвесторы ВИЭ предлагают продлить государственную программу на прежних условиях на срок до 2035 года и выделить дополнительные квоты на новую мощность. Что это будет значить для отрасли ВИЭ и для энергетической отрасли в целом? 
· Какие недостатки имеет текущий механизм финансовой и нефинансовой поддержки отрасли ВИЭ и как исправить сложившуюся ситуацию? Какие инструменты необходимо пересмотреть в отрасли? 
· Чем опасен механизм перекрестного субсидирования? 
· Как сделать себестоимость выработки «альтернативного» киловатт-часа электроэнергии в России дешевле? 
· Какими методами можно добиться использование в ВИЭ отечественного оборудования, есть ли достойная альтернатива зарубежному оборудованию? 
· Как снизить капитальные затраты предприятий этой сферы? 
· Эффективность программы ДПМ ВИЭ.

Подробнее: www.kommersant.ru/energy_2019
По вопросам участия: Евгения Сауткина sautkina@kommersant.ru +7 (903) 527-63-54
Мы будем рады видеть вас!

