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XXIV Международный Форум МАС`2020
«Сквозные» цифровые технологии в инфокоммуникациях
24 апреля 2020 г. в Москве (Краснопресненская наб., ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР», павильон № 2 состоится XXIV Международный Форум МАС`2020.

Форум направлен на объединение усилий и обмен знаниями регуляторов, организаций, предприятий, операторов связи, развитие творческих связей и делового сотрудничества в области ИКТ, разработки и внедрения инновационных решений, согласованного развития «сквозных» и инфраструктурных цифровых технологий, интеграции российской науки, образования, производства, бизнеса.
            В работе Форума примут участие представители государственных структур и ведомств: Минкомсвязи России, Минстроя России, Россвязи, Регионального содружества в области связи, Правительства Москвы, ДОМ.РФ, профессиональных общественных объединений, ученые научно-исследовательских и образовательных учреждений, руководители и специалисты операторов фиксированной и мобильной связи, разработчиков и провайдеров решений ИКТ, академики МАС.

В ходе Форума планируется обсудить, в том числе, следующие вопросы:
– новые возможности развития инфокоммуникаций в условиях внедрения «сквозных» цифровых технологий (СЦТ);

– лучшие мировые практики и инфокоммуникационные решения на базе искусственного интеллекта в строительстве и развитии «умных городов»;

– концептуальные вопросы развития технологий беспроводной связи и модернизации электросвязи в субъектах РФ при реализации проектов комплексного освоения территории и реновации.
– вопросы инфокоммуникационного обеспечения при внедрении в промышленности новых производственных технологий и интернета вещей и другие вопросы;
– стандартизация СЦТ международными стандартизирующими организациями в интересах развития телекоммуникационных сетей;
– цифровая трансформация инфокоммуникационного комплекса в Арктическом регионе;

– национальную систему квалификаций в области телекоммуникаций, почтовой связи и радиотехники, кадры и образование для цифровой экономики;

– возможности малого и среднего бизнеса в развитии и внедрении СЦТ в инфокоммуникациях.
От имени Международной академии связи приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в работе Форума и выступить с докладом. Тезисы доклада направлять в секретариат МАС не позднее 12 апреля 2020 г.
    Доклады публикуются в трудах Форума МАС. По итогам Форума будет подготовлена аналитическая записка для предоставления в директивные и регуляторные органы.
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