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XXIV Международный Форум МАС 2020

Новые задачи и возможности цифровой трансформации экономики в целях устойчивого развития
05 ноября 2020

 «Экспоцентр»  Москва, Краснопресненская наб., д.14
павильон «ФОРУМ» зал «Западный»
МЕЖДУНАРОДНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ СВЯЗИ  28.02.2021 г. - исполняется 25 ЛЕТ.

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в XXIV Международном Форуме МАС 2020 (очно/заочно) или выступить с докладом.
Форум направлен на объединение усилий и обмен знаниями регуляторов, организаций, предприятий, операторов связи, развитие творческих связей и делового сотрудничества в области ИКТ, разработки и внедрения инновационных решений, согласованного развития «сквозных» и инфраструктурных цифровых технологий, интеграции российской науки, образования, производства, бизнеса, для реализации целей устойчивого развития, согласно доктрине ООН.
            В работе Форума примут участие представители государственных структур и ведомств: Правительства Москвы, Правительства СПБ, Минцифры России, Минстроя России, Россвязи, Регионального содружества в области связи, ДОМ.РФ, профессиональных общественных объединений, ученые научно-исследовательских и образовательных учреждений, руководители и специалисты операторов фиксированной и мобильной связи, разработчиков и провайдеров решений ИКТ, академики МАС, и другие.

В ходе Форума планируется обсудить, в том числе, следующие вопросы:
– перспективы и проблемы развития сетей новых поколений, как пространственная основа цифровой инфраструктуры России и мира;

– новые возможности развития инфокоммуникаций в условиях внедрения «сквозных» цифровых технологий (СЦТ);

– лучшие мировые практики и инфокоммуникационные решения на базе искусственного интеллекта в строительстве и развитии «умных городов»;

– концептуальные вопросы развития технологий беспроводной связи и модернизации электросвязи в субъектах РФ при реализации проектов комплексного освоения территории и реновации;
– вопросы инфокоммуникационного обеспечения при внедрении в промышленности новых производственных технологий и интернета вещей, «квантовые коммуникации» и другие вопросы;

– стандартизация СЦТ международными стандартизирующими организациями в интересах развития телекоммуникационных сетей;

– цифровая трансформация инфокоммуникационного комплекса в Арктическом регионе;

-«сквозные» профессиональные стандарты и квалификации Национальной системы квалификаций в России. Проблемы и перспективы внедрения Независимой оценки квалификации; 

– возможности малого и среднего бизнеса в развитии и внедрении СЦТ в инфокоммуникациях;
– квантовые коммуникации и инновационные разработки академической науки для применения в различных областях народного хозяйства;

– проблемы и перспективы развития: квантовая экономика;

– молодежный конкурс цифрового развития, инноваций и инновационных проектов – Новое поколение 2019/2020.
По итогам Форума будет подготовлен итоговый документ для предоставления в директивные, регуляторные органы, журналы и сборник МАС.
Приложение: 
- Заявка на участие в форуме на 1 листе;
- Заявка на участие в Молодежном конкурсе на 1 листе.
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