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Уважаемая Анастасия Петровна!

Мне предоставлена большая честь от имени Женевского отделения Международной академии связи, прежде всего ее активных членов - Генерального секретаря Международного союза электросвязи академика Х.Чжао, его заместителя академика М.Джонсона, директора департамента МСЭ академика Ы.Ким, академика Ю. Гриня и от себя лично искренне поздравить Вас с Днем рождения и пожелать Вам всего самого наилучшего!
Дорогая Анастасия Петровна! 
В этот непростой для всех нас период борьбы с коронавирусом Вы продолжаете выступать с активной гражданской позицией, мобилизуете наше международное телекоммуникационное сообщество на решение актуальных задач построения глобального информационного общества и создания фундамента цифровой экономики. Через несколько дней состоится XXIV Международный Форум МАС «Новые задачи и возможности цифровой трансформации экономики в целях устойчивого развития», в подготовке которого Вы принимаете самое непосредственное участие.
Мы высоко ценим Ваш личный вклад и убеждены, что будем еще много лет  вместе трудиться на благо нашего общества. Перед нами стоят грандиозные задачи борьбы с COVID-19, преодоления цифрового разрыва и выработки новой стратегии по использованию возможностей цифровой трансформации. 
Желаем Вам, дорогая Анастасия Петровна, крепкого здоровья, бодрости духа и новых достижений в Вашей благородной деятельности. 
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