
Дорогие члены академии, партнеры и спонсоры!

Поздравляю Вас от имени Международной академии связи и от себя лично                  с 25-летием Международной академии связи (МАС).

Созданная в феврале 1996 года инициативной группой профессионалов                          в области связи во главе с профессором Л.Е. Варакиным как международная общественная организация, объединившая крупных ученых, выдающихся менеджеров, высококлассных специалистов, МАС достойно прошла начальный организационный этап и продолжает  наращивать свой творческий потенциал на актуальные темы построения глобального информационного общества и реализацию целей устойчивого развития. Цифровая трансформация стала движущей силой мирового, экономического и социального развития, которая началась с электронного документооборота электросвязи и ИКТ                и во много определила происходящие изменения.

В настоящее время академия объединяет в своих рядах более 900 ученых, руководителей и специалистов из 34 стран мира, работодателей                                           и взаимодействует с профессиональными сообществами, научными                                 и образовательными ассоциациями, проводит огромную работу                                          как в Российской Федерации, так и в других странах. 

Международная академия связи 
- имеет специальный консультативный статус Экономического и Социального Совета ООН;
- является ассоциированной организацией при Департаменте общественной информации ООН и ассоциированным членом Секторов МСЭ-Т и МСЭ-D Международного союза электросвязи (МСЭ);
- принята в члены Европейского института стандартизации телекоммуникаций (ETSI).

Высокий международный авторитет МАС прежде всего связан с активной деятельностью ее членов. Так, академик МАС Х. Чжао (КНР) избран Генеральным секретарем МСЭ, академик МАС М. Джонсон (Великобритания) - заместителем Генерального секретаря МСЭ, а академик МАС А.Г.Назейкин избран председателем Профсоюза работников связи России. 

Академики МАС выступают с докладами, входят в состав национальных делегаций, участвуют в работе МСЭ, Межведомственном экспертном совете                                   при Минпромторге, в работе комиссии Российского союза промышленников                   и предпринимателей (РСПП) по связи и информационно-коммуникационным технологиям, представляют экспертные мнения Минцифры России, Минэкономразвития России и т.д.

В рамках деятельности Совета по профессиональным квалификациям в области телекоммуникаций, почтовой связи и радиотехники (СПК связи), созданным               на базе МАС, реализуются полномочия Президента РФ и решения Национального совета при Президенте РФ по профессиональным квалификациям.

[bookmark: _GoBack]МАС придерживается принципов системного подхода и актуальности рассматриваемых вопросов и их значимости для государства и улучшения качества жизни. В этом ключе академия за 25 лет своего существования провела 25 международных форумов, более 120 конференций и «круглых столов». Организуются также экспертные советы и другие общественно-научные мероприятия. В настоящее время в центре внимания МАС такие актуальные вопросы, как создание национальной цифровой среды для устойчивого развития страны, формирование инфраструктуры связи в Арктической зоне России, импортозамещение, вопросы информационной безопасности, распространение знаний и дополнительное образование.

МАС – это уникальная международная площадка, где ведется широкий диалог между всеми участниками по реализации целей устойчивого развития                                             – государственными органами, институтами развития, руководителями, учеными, инженерами и бизнесом. В это динамичное и сложное время, 25 лет  – это достаточный срок для доказательства, необходимости и востребованности любой организации, тем более неправительственной, некоммерческой                     и общественной. Так в чем же сила Международной академии связи? Она заключена в академиках МАС и ее партнерах. Именно они обеспечивают условия ее работы и творческое развитие.

Сердечно поздравляю всех академиков, партнёров, спонсоров с юбилеем                и желаю дальнейших успехов в работе, направленных на благо всего человечества.     
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