[bookmark: _GoBack]MVNO Russia 2021: будущее виртуальных операторов связи
Уже совсем скоро — 10 июня 2021 года — в Москве состоится VI ежегодная Национальная конференция «Виртуальные операторы подвижной радиотелефонной связи в России – MVNO Russia 2021». Мероприятие пройдет в гибридном (офлайн + онлайн) формате. В этом году эксперты обсудят будущее индустрии MVNO, эффективные стратегии и бизнес-модели на рынке виртуальных операторов, а также роль MVNO в различных отраслях бизнеса и возможность их интеграции в экосистемы цифровых сервисов.
Подробная информация и регистрация участников на сайте:
https://www.tmtconferences.ru/events/mvno2021/
Конференция начнется с панельной сессии на тему «Современные реалии и потенциал отечественного рынка MVNO». Эксперты сессии обсудят потенциал отечественного рынка, сравнят российские и зарубежные рынки, поговорят о рынке в пандемию и расскажут о формировании экосистем цифровых сервисов. Среди участников дискуссии: Алексей Чернецов («Ростелеком»), Сергей Волков (Tele2 Россия), Дмитрий Рудских (Yota), Александр Мельников (MCN Telecom), Ярослав Свинцов («Глонасс мобайл») и представитель «Газпром космические системы».
Далее состоится сессия на тему «Эффективные стратегии и бизнес-модели на рынке MVNO». Цель ее проведения — представить эффективные и перспективные модели по реализации MVNO-проектов. Представители бизнеса выступят с реальными кейсами и прогнозами. Среди спикеров: Виталий Солонин (J'son & Partners Сonsulting), Дмитрий Меркулов («Глонасс мобайл»), Владимир Фрейнкман (НТЦ «Протей»), Любовь Мартынова (MCN Telecom) и представитель «Газпром космические системы».
Конференция завершится круглым столом на тему «Рынок MVNO в России: банковский сектор и другие перспективные ниши». Эксперты попытаются разобраться, чем обусловлено появление виртуальных операторов, какие из них имеют шансы на успех, а также почему именно банковские MVNO являются основным двигателем отечественного рынка виртуальных операторов и какие у них перспективы. Среди участников дискуссии: Руслан Гурджиян («Сбербанк-Телеком»), Нина Цирулик («Газпромбанк Мобайл»), Виталий Бриедис («Тинькофф Мобайл») и Ярослав Кабаков (ИК «ФИНАМ»).
Мероприятие пройдет в гибридном (онлайн/оффлайн) формате благодаря технологическому партнеру - компании CDNvideo. Организация такого уровня мероприятия потребует от технологического партнера решения сразу нескольких масштабных задач: техническое сопровождение (режиссер трансляции, звукорежиссер, продюсер и модератор), обеспечение и поддержка онлайн-трансляции группой администраторов CDN Video и удаленное подключение спикеров.
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