На конференции «Сети и сооружения связи в РФ 2021» обсудят проблемы в строительстве ИКТ-инфраструктуры
XIV Всероссийская научно-практическая конференция «Сети и сооружения связи в РФ 2021: строительство, эксплуатация и развитие телеком-инфраструктуры» состоится 23 сентября в Москве в гибридном формате (офлайн/онлайн). Организатором выступит TMT Conference совместно с ИАА TelecomDaily и «Телеспутником».
Регистрация участников открыта на сайте конференции: https://www.tmtconferences.ru/events/psss2021/
Традиционно эксперты конференции обсуждают наиболее актуальные практические вопросы совершенствования законодательства и обмениваются эффективными практиками масштабного строительства и развития информационной инфраструктуры в России.
Программа 2021 года сохранит важнейшие темы, которые красной нитью проходили через повестку предыдущих лет, однако будет дополнена дискуссионными вопросами с учетом конъюнктуры, которая складывается в индустрии телекома и ИКТ. Акцент будет сделан на цифровизации экономики и интеграции сетевой инфраструктуры в единый цифровой контур предприятий, органов власти и социальной сферы. 
В частности, предметом выступлений экспертов и их обсуждений станут проекты в рамках федеральной программы «Информационная инфраструктура» нацпроекта «Цифровая экономика». Участникам будет предложено обменяться мнениями о том, как осуществляется подключение к интернету социально-значимых объектов, развертывание ИКТ-инфраструктуры школ, обеспечение сотовой связью автодорог и беспроводным интернетом – транспортных магистралей, развитие узкополосных беспроводных сетей связи интернета вещей.
В конференции примут участие представители государственных регулирующих органов, проектных и строительных организаций, российских и зарубежных операторов связи, производителей телекоммуникационного оборудования, системных интеграторов, поставщиков и разработчиков ПО, аппаратных решений и сквозных аппаратно-программных комплексов, корпоративных служб связи и инфокоммуникационных услуг, инвестиционных компаний, консультанты и эксперты отрасли, отраслевые СМИ, представители компаний потребителей услуг связи.
Мероприятие пройдет в гибридном (онлайн/оффлайн) формате благодаря технологическому партнеру конференции - компании CDNvideo.
Организаторы: TMT Conference совместно с ИАА TelecomDaily и «Телеспутник»
Генеральный партнер: «Ростелеком»
Официальный партнер: «Русские Башни»
Технический партнер: CDNvideo
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