Выступление В.А. Судовцева в миссии РФ в Женеве 29.09.21  

Уважаемый Геннадий Михайлович!

Уважаемые коллеги!

Прежде всего разрешите выразить Вам признательность от имени МАС, ее президиума и президента проф. А.П. Оситис за то, что несмотря на серьезные ограничительные условия, связанные с продолжающейся пандемией COVID-19, я имею честь встретиться с Вами, чтобы высказать слова благодарности за ту важную работу, которую Вы успешно выполняете здесь в Женеве по продвижению интересов нашей страны на международной арене.

Имею честь сообщить Вам о том, что Международная академия связи (МАС), основанная в 1996 г. инициативной группой профессионалов во главе с известным ученым лауреатом Государственной премии проф. Л.Е. Варакиным, является международной общественной организацией, объединяющей в своих рядах более 900 ученых, специалистов выдающихся менеждеров и общественных деятелей в области электросвязи и информационно-коммуникационных технологий в Российской Федерации и ряде других стран мира. 

МАС имеет специальный консультативный статус экономического и социального совета ООН, является ассоциированной организацией при Департаменте общественной	 информации ООН, ассоциированным членом Секторов стандартизации и развития электросвязи МСЭ, принимают активное участие в мероприятиях этих организаций, отстаивая национальные интересы нашей страны по профилю МАС. В знак признания вклада МАС в работу МСЭ, она была награждена Юбилейным сертификатом за поддержку и участие в деятельности МСЭ.

Одна из главных целей МАС – содействие решению актуальных задач построения глобального информационного общества, ликвидации цифрового разрыва и укрепления информационной безопасности, реализации политики РФ в области достижения Целей устойчивого развития и национальной программы Цифровая экономика РФ. Сегодня ИКТ стали объединяющей нитью, которая проходит через все аспекты нашего общества и экономики.

Информирую Вас о том, что на ежегодном Международном форуме МАС «Новые задачи и возможности цифровой трансформации экономики в целях устойчивого развития», проводимый в период борьбы с  COVID-19, было отмечено, что COVID-19 создал дополнительный спрос на услуги электросвязи/ИКТ и более совершенные технологии, включая 5G и искусственный интеллект, что требует выработки новой стратегии по использованию возможностей цифровой трансформации. 
Такие темы Форума как Развитие инфокоммуникаций в условиях внедрения «сквозных» цифровых технологий, Квантовые коммуникации, инфокоммуникационное обеспечение при внедрении новых  производственных технологий и интернета вещей, Направления развития сертификации и метрологии в условиях цифровой трансформации и другие, включенные в программу Форума, актуальны для всего международного телекоммуникационного сообщества.
Высокий международный авторитет МАС прежде всего связан с активной деятельностью ее членов. Так, академик Х. Чжао является Генеральным секретарем МСЭ, академик М. Джонсон, заместителем Генсека МСЭ, академик А.Г. Назейкин избран председателем Профсоюза работников связи, академик М.И. Кривошеев много лет возглавлял одно из важнейших направлений Сектора радиосвязи МСЭ по телевидению, его имя присвоено НИИР, а в МСЭ его имя внесено в книгу почета.

За 25 лет своего существования МАС провела 25 международных форумов, более 120 конференций и круглых столов, издан ряд монографий, организуются экспертные советы.

Решением Национального совета при Президенте РФ по профессиональным квалификациям в 2018 г. на базе МАС одобрено создание Совета по профессиональным квалификациям в области телекоммуникаций, почтовой связи и радиотехники, председателем которого утверждена президент МАС проф. А.П. Оситис. 

Более подробную информацию о деятельности МАС, о ее наиболее активных членах Вы найдете в передаваемой Вам монографии 25 лет на пути цифровой трансформации.

Вместе с тем, важно подчеркнуть, что мы всегда должны быть готовы к новым вызовам, и в ближайшее время нам предстоит большая работа по подготовке к 3 всемирным мероприятиям - ВАСЭ, ВКРЭ и П-22, на которой будет избираться новое руководство МСЭ. Как Вам хорошо известно, РФ выдвинула кандидатом на должность Генсека МСЭ Р.Исмаилова, который ныне работает президентом Билайна и достаточно хорошо известен в МСЭ. 

В 2022 г. в период проведения этих конференций исполняется 220 лет МИД РФ, что потребует от нас всех дальнейшей мобилизации наших усилий на международной арене. В 2002 г. многие из нас были награждены Почетным знаком МИД России, и я с волнением вспоминаю торжественную процедуру вручения наград, которая проходила в этом зале. Убежден, что наша совместная работа будет и в дальнейшем способствовать продвижению цифровой трансформации и достижению Целей устойчивого развития ООН.

В связи с 25-летием президиум МАС наградил ряд ее членов, а также активных участников процесса продвижения инноваций и преодоления цифрового разрыва, включая сотрудников Представительства РФ в Женеве и МСЭ. При этом по поручению президента МАС я хотел бы подчеркнуть уникальную роль МСЭ в решении важных международных вопросов в области электросвязи и ИКТ. Большинство стран считают эту организацию одной из важнейших в мире, на конференциях которой решаются критически важные вопросы и находятся компромиссы по их разрешению. 

Так, мне вспоминается 1979 г, когда на Всемирной выставке ТЕЛЕКОМ состоялись переговоры главы делегации СССР Н.В.Талызина с американской	делегацией, на которой американские коллеги прямо сказали, что считают МСЭ важнейшей организацией после НАТО. После ТЕЛЕКОМ в течение 10 недель проводилась историческая Всемирная конференция по радиосвязи по полному пересмотру Регламента радиосвязи (РР), и несмотря на серьезные расхождения в позициях стран РР был принят и действует до сих пор с учетом изменений, вносимых на последующих ВКР. Очень важно, что представители МИД включаются в состав национальных делегаций и своей профессиональной экспертизой содействуют решению содержащихся в повестке дня конференций задач. Среди них Э.Ю.Дапкунас, А.В.Крутских, В.В. Малинкин, А.Ю. Самбутян и др.

А теперь разрешите мне перейти к важному этапу нашей встречи, а именно награждению Вас за достигнутые достижения от имени президента и Президиума МАС.

