Семинар МСЭ, Ташкент-2021
В Ташкенте, Узбекистан, прошел семинар МСЭ «Региональное сотрудничество стартап-экосистем как ключевой фактор глобального цифрового лидерства – Startup Central Eurasia Platform».
В работе семинара приняли участие первый заместитель Министра по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан по вопросам цифровой экономики и электронного правительства  О.А. Пекось (на фото с Е.Н. Петровой)  ректоры ведущих технических университетов Узбекистана, делегаты из Армении, Азербайджана, Грузии, Киргизии, Казахстана, Молдавии, Российской Федерации, Украины, Узбекистана, члены МАС С.В. Мельник и Е.Н. Петрова. 
На семинаре были рассмотрены важные вопросы развития цифровой трансформации в приложении к новым компаниям и новым проектам (стартапам). Руководитель Рабочей группы МАС «Сертификация и Метрология», С.В.Мельник выступил с докладом, в котором предложил использовать опыт МАС, а именно, инициативные разработки Вектор 2019 и Вектор 2020 для поддержки стартапов в Регионе СНГ. Было предложено использовать рабочий эталон объема данных, методики определения скорости в Интернете, аппаратное обеспечение метрологических комплексов, средства построения единой шкалы точного времени. Предложение было встречено с большим интересом со стороны участников семинара. 
Были проведены предварительные переговоры об использовании разработок МАС и достигнуты договоренности о дальнейшем сотрудничестве.
